

Мастер-класс для педагогов-психологов  
дошкольных образовательных учреждений Красносельского района  
Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования  
Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи  
Красносельского района Санкт-Петербурга  
(ЦПМСС Красносельского района)

Районное методическое объединение педагогов-психологов

Дата проведения: 23 сентября 2022 года

23 сентября 2022 года состоялся мастер-класс для педагогов-психологов дошкольных образовательных учреждений Красносельского района. Мастер-класс был посвящен вопросам использования медиативного подхода для разрешения спорных ситуаций между участниками образовательных отношений в ДОУ.

На мастер-классе присутствовали 54 педагогов-психологов дошкольных образовательных учреждений Красносельского района.

Свой опыт работы представили педагоги-психологи ГБДОУ №78 «Жемчужинка» Горюшина Анна Николаевна и Авдеева Светлана Михайловна.

В выступлении ведущих были рассмотрены основные положения теории: понятие конфликта, медиации, принципы и стадии медиативного процесса. Затем участники мастер-класса получили возможность на практике поучаствовать в процедуре медиации конфликта героев известного мультфильма «Приключения Незнайки».

Рассматривая вопросы кейса о содержании конфликта героев мультфильма, педагоги-психологи попытались увидеть аналогию между взаимоотношениями мультипликационных героев и отношениями участников образовательных отношений в ДОУ: родителей и воспитателей, педагога и представителя администрации, молодого специалиста и наставника.

Ведущие также ответили на вопросы аудитории об особенностях процедуры медиации.

Участники мастер-класса рассмотрели преимущества и риски использования медиативных технологий и признали несомненную эффективность медиативной практики для разрешения значительной части конфликтов между участниками образовательных отношений. Педагогам-психологам была предложена памятка «Алгоритм решения конфликта», описывающая основные шаги по разрешению конфликтной ситуации.

Итоги мастер-класса подвела Татьяна МаксUTOвна Афанасьева, методист ЦПМСС. Отметив творческую, активную работу членов методического объединения в ходе мастер-класса, она сообщила о начале приема заявок на участие в Конкурсе педагогических достижений в номинации «Педагог-психолог года».

Методист предложила членам методического объединения продумать свое участие в Конкурсе в 2022-2023 учебном году.

Методист

Т.М. Афанасьева